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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2399 47,4 47,4 47,4
2660 52,6 52,6 100,0
5059 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

44 ,9 ,9 ,9
847 16,7 16,7 17,6
1243 24,6 24,6 42,2
1160 22,9 22,9 65,1
1121 22,2 22,2 87,3
644 12,7 12,7 100,0
5059 100,0 100,0
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p1 Em outubro haverá eleições para prefeito de São Paulo. Em quem você vai votar para prefeito de 
São Paulo em outubro ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Fernando Collor de Mello

4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
8 Paulo Maluf
10 Eneas
12 Marcos Cintra
16 Jose Maria Marin
24 No PT / candidato do PT

25 No atual prefeito
96 Em 
branco/nulo/nenhum
98 Outras respostas
99 Nao sabe/nao lembra
Total

Omisso Sistema
Total

23 ,5 ,5 ,5

63 1,2 1,2 1,7
25 ,5 ,5 2,2
232 4,6 4,6 6,8
612 12,1 12,1 18,9
342 6,8 6,8 25,7
6 ,1 ,1 25,8
4 ,1 ,1 25,9
1 ,0 ,0 25,9
65 1,3 1,3 27,2

6 ,1 ,1 27,3
762 15,1 15,1 42,4

47 ,9 ,9 43,4
2859 56,5 56,6 100,0
5047 99,8 100,0
12 ,2

5059 100,0
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p1a Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes , em quem você 
votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Fernando Collor de Mello

4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
8 Paulo Maluf
10 Eneas
12 Marcos Cintra
16 Jose Maria Marin
17 Fabio Bosco
18 Caninde Pegado
19 Jose de Abreu
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Nao sabe/nao lembra
Total

Omisso Sistema
Total

123 2,4 2,4 2,4

193 3,8 3,8 6,2
257 5,1 5,1 11,3
876 17,3 17,3 28,6
1512 29,9 29,9 58,5
900 17,8 17,8 76,3
92 1,8 1,8 78,2
27 ,5 ,5 78,7
17 ,3 ,3 79,0
7 ,1 ,1 79,2
1 ,0 ,0 79,2
25 ,5 ,5 79,7
678 13,4 13,4 93,1

350 6,9 6,9 100,0
5058 100,0 100,0

1 ,0
5059 100,0
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p2 E se os candidatos fossem estes , em quem você votaria? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Fernando Collor de 
Mello (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Jose Maria Marin (PSC)

17 Fabio Bosco (PSTU)
18 Caninde Pegado (PGT)

19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe/ nao lembra
Total

129 2,5 2,5 2,5

190 3,8 3,8 6,3

317 6,3 6,3 12,6
831 16,4 16,4 29,0
1549 30,6 30,6 59,6
838 16,6 16,6 76,2
107 2,1 2,1 78,3
38 ,8 ,8 79,0
23 ,5 ,5 79,5

8 ,2 ,2 79,7
5 ,1 ,1 79,8

31 ,6 ,6 80,4
1 ,0 ,0 80,4
16 ,3 ,3 80,7
3 ,1 ,1 80,8

7 ,1 ,1 80,9

662 13,1 13,1 94,0

304 6,0 6,0 100,0
5059 100,0 100,0

p3 (SÓ PARA QUEM DISSE UM CANDIDATO OU EM BRANCO/  NULO/  NENHUM NA P.2 ) Em relação 
ao seu voto, você diria que :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esta totalmente 
decidido a votar em ...
2 O voto ainda pode 
mudar
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2950 58,3 62,1 62,1

1798 35,5 37,9 100,0

4748 93,9 100,0
304 6,0
7 ,1

311 6,1
5059 100,0
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p4 (PARA QUEM DISSE QUE O VOTO AINDA PODE MUDAR) Se você não votar no ( CANDIDATO 
ESCOLHIDO NA P.2) qual destes  candidatos teria mais chances de receber o seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Fernando Collor de 
Mello (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Jose Maria Marin (PSC)

17 Fabio Bosco (PSTU)
19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe/ nao lembra
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

42 ,8 2,4 2,4

97 1,9 5,4 7,8

168 3,3 9,4 17,2
320 6,3 17,9 35,2
324 6,4 18,2 53,3
180 3,6 10,1 63,4
44 ,9 2,5 65,9
18 ,4 1,0 66,9
14 ,3 ,8 67,7

6 ,1 ,3 68,0
12 ,2 ,7 68,7
5 ,1 ,3 69,0
12 ,2 ,7 69,7
6 ,1 ,3 70,0

3 ,1 ,2 70,2

197 3,9 11,0 81,2

335 6,6 18,8 100,0
1783 35,2 100,0
3261 64,5
15 ,3

3276 64,8
5059 100,0
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p5 Na sua opinião quem vai ganhar as eleições para prefeito de São Paulo em outubro? (RESPOSTA 
ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Fernando Collor de 
Mello (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Paulo Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Jose Maria Marin (PSC)

19 Jose de Abreu (PTN)
21 Ciro Moura (PRN)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
99 Nao sabe/ nao lembra
Total

Omisso Sistema
Total

49 1,0 1,0 1,0

54 1,1 1,1 2,0

72 1,4 1,4 3,5
578 11,4 11,4 14,9
1382 27,3 27,3 42,2
1106 21,9 21,9 64,1
11 ,2 ,2 64,3
7 ,1 ,1 64,5
7 ,1 ,1 64,6

6 ,1 ,1 64,7
2 ,0 ,0 64,8
1 ,0 ,0 64,8

1780 35,2 35,2 100,0
5055 99,9 100,0

4 ,1
5059 100,0

p6a Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre Marta Suplicy e Luiza Erundina em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1629 32,2 32,4 32,4
2578 51,0 51,3 83,7
714 14,1 14,2 97,9

108 2,1 2,1 100,0
5029 99,4 100,0
30 ,6

5059 100,0
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p6b Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre Marta Suplicy e Paulo Maluf em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Marta Suplicy
8 Paulo Maluf
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2960 58,5 59,0 59,0
1418 28,0 28,3 87,3
546 10,8 10,9 98,2

90 1,8 1,8 100,0
5014 99,1 100,0
45 ,9

5059 100,0

p6c Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e a disputa 
ficasse apenas entre Luiza Erundina e Paulo Maluf em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Luiza Erundina
8 Paulo Maluf
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2691 53,2 53,7 53,7
1516 30,0 30,3 84,0
717 14,2 14,3 98,3

85 1,7 1,7 100,0
5009 99,0 100,0
50 1,0

5059 100,0

p7a  Você conhece Fernando Collor de Mello ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

4987 98,6 98,9 98,9
55 1,1 1,1 100,0

5042 99,7 100,0
17 ,3

5059 100,0

p7b  Você conhece Geraldo Alckmin ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

2648 52,3 52,4 52,4
2404 47,5 47,6 100,0
5052 99,9 100,0

7 ,1
5059 100,0
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p7c  Você conhece Romeu Tuma ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

4563 90,2 90,3 90,3
490 9,7 9,7 100,0
5053 99,9 100,0

6 ,1
5059 100,0

p7d  Você conhece Luiza Erundina ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

5043 99,7 99,7 99,7
13 ,3 ,3 100,0

5056 99,9 100,0
3 ,1

5059 100,0

p7e  Você conhece Marta Suplicy ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

5015 99,1 99,2 99,2
42 ,8 ,8 100,0

5057 100,0 100,0
2 ,0

5059 100,0

p7f  Você conhece Paulo Maluf ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

5039 99,6 99,6 99,6
18 ,4 ,4 100,0

5057 100,0 100,0
2 ,0

5059 100,0

p7g  Você conhece Enéas ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

4846 95,8 95,8 95,8
211 4,2 4,2 100,0
5057 100,0 100,0

2 ,0
5059 100,0
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p7h  Você conhece Marcos Cintra ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

2005 39,6 39,6 39,6
3052 60,3 60,4 100,0
5057 100,0 100,0

2 ,0
5059 100,0

p7i  Você conhece José Maria Marin ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

2210 43,7 43,7 43,7
2844 56,2 56,3 100,0
5054 99,9 100,0

5 ,1
5059 100,0

p7j  Você conhece Fábio Bosco ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

671 13,3 13,3 13,3
4387 86,7 86,7 100,0
5058 100,0 100,0

1 ,0
5059 100,0

p7k  Você conhece José de Abreu ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

1570 31,0 31,0 31,0
3487 68,9 69,0 100,0
5057 100,0 100,0

2 ,0
5059 100,0

p7l  Você conhece Canindé Pegado ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

418 8,3 8,3 8,3
4639 91,7 91,7 100,0
5057 100,0 100,0

2 ,0
5059 100,0
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p7m  Você conhece Osmar Lins ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

511 10,1 10,1 10,1
4547 89,9 89,9 100,0
5058 100,0 100,0

1 ,0
5059 100,0

p7n  Você conhece Ciro Moura ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

1041 20,6 20,6 20,6
4016 79,4 79,4 100,0
5057 100,0 100,0

2 ,0
5059 100,0

p7o  Você conhece João Manuel Baptista ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

363 7,2 7,2 7,2
4694 92,8 92,8 100,0
5057 100,0 100,0

2 ,0
5059 100,0

p7p  Você conhece Rui Costa Pimenta ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

426 8,4 8,4 8,4
4632 91,6 91,6 100,0
5058 100,0 100,0

1 ,0
5059 100,0
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p7aa E você votaria em Fernando Collor de Mello ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez 
votaria em Fernando Collor de Mello ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Fernando Collor 

de Mello ou talvez você não votaria em Fernando Collor de Mello?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

377 7,5 7,5 7,5
339 6,7 6,7 14,2
4195 82,9 83,2 97,4

90 1,8 1,8 99,2
41 ,8 ,8 100,0

5042 99,7 100,0
17 ,3

5059 100,0

p7ab E você votaria em Geraldo Alckmin ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em 
Geraldo Alckmin ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Geraldo Alckmin ou talvez você não 

votaria em Geraldo Alckmin ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

429 8,5 8,5 8,5
801 15,8 15,9 24,4
3436 67,9 68,1 92,5

241 4,8 4,8 97,3
135 2,7 2,7 100,0
5042 99,7 100,0
17 ,3

5059 100,0

p7ac E você votaria em Romeu Tuma ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em 
Romeu Tuma ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Romeu Tuma ou talvez você não votaria 

em Romeu Tuma ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1036 20,5 20,5 20,5
1228 24,3 24,3 44,9
2528 50,0 50,1 95,0

166 3,3 3,3 98,3
88 1,7 1,7 100,0

5046 99,7 100,0
13 ,3

5059 100,0
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p7ad E você votaria em Luiza Erundina ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em 
Luiza Erundina ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Luiza Erundina ou talvez você não 

votaria em Luiza Erundina ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1970 38,9 39,0 39,0
1239 24,5 24,5 63,5
1726 34,1 34,1 97,6

93 1,8 1,8 99,5
27 ,5 ,5 100,0

5055 99,9 100,0
4 ,1

5059 100,0

p7ae E você votaria em Marta Suplicy ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em 
Marta Suplicy ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Marta Suplicy ou talvez você não votaria 

em Marta Suplicy ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2384 47,1 47,2 47,2
1164 23,0 23,0 70,2
1379 27,3 27,3 97,5

88 1,7 1,7 99,2
39 ,8 ,8 100,0

5054 99,9 100,0
5 ,1

5059 100,0

p7af E você votaria em Paulo Maluf ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em Paulo 
Maluf ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Paulo Maluf ou talvez você não votaria em Paulo 

Maluf ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1269 25,1 25,1 25,1
574 11,3 11,4 36,5
3087 61,0 61,1 97,5

81 1,6 1,6 99,1
45 ,9 ,9 100,0

5056 99,9 100,0
3 ,1

5059 100,0
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p7ag E você votaria em Enéas?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em Enéas? (SE 
NÃO)  Você não votaria com certeza em Enéas ou talvez você não votaria em Enéas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

339 6,7 6,7 6,7
559 11,0 11,1 17,8
3977 78,6 78,7 96,4

131 2,6 2,6 99,0
50 1,0 1,0 100,0

5056 99,9 100,0
3 ,1

5059 100,0

p7ah E você votaria em Marcos Cintra ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em 
Marcos Cintra ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Marcos Cintra  ou talvez você não 

votaria em Marcos Cintra ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

99 2,0 2,0 2,0
391 7,7 7,7 9,7
4213 83,3 83,4 93,1

208 4,1 4,1 97,2
140 2,8 2,8 100,0
5051 99,8 100,0

8 ,2
5059 100,0

p7ai E você votaria em José Maria Marin ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em 
José Maria Marin ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em José Maria Marin ou talvez você não 

votaria em José Maria Marin ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

137 2,7 2,7 2,7
349 6,9 6,9 9,6
4227 83,6 83,7 93,3

206 4,1 4,1 97,4
132 2,6 2,6 100,0
5051 99,8 100,0

8 ,2
5059 100,0
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p7aj E você votaria em Fábio Bosco ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em Fábio 
Bosco ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Fábio Bosco ou talvez você não votaria em 

Fábio Bosco ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

44 ,9 ,9 ,9
222 4,4 4,4 5,3
4427 87,5 87,6 92,9

209 4,1 4,1 97,0
151 3,0 3,0 100,0
5053 99,9 100,0

6 ,1
5059 100,0

p7ak E você votaria em José de Abreu ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em 
José de Abreu ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em José de Abreu ou talvez você não 

votaria em José de Abreu ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

158 3,1 3,1 3,1
392 7,7 7,8 10,9
4162 82,3 82,4 93,3

202 4,0 4,0 97,3
137 2,7 2,7 100,0
5051 99,8 100,0

8 ,2
5059 100,0

p7al E você votaria em Canindé Pegado ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em 
Canindé Pegado ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Canindé Pegado ou talvez você não 

votaria em Canindé Pegado ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

21 ,4 ,4 ,4
170 3,4 3,4 3,8
4507 89,1 89,2 93,0

202 4,0 4,0 97,0
150 3,0 3,0 100,0
5050 99,8 100,0

9 ,2
5059 100,0
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p7am E você votaria em Osmar Lins ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em 
Osmar Lins ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Osmar Lins ou talvez você não votaria em 

Osmar Lins ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

45 ,9 ,9 ,9
209 4,1 4,1 5,0
4436 87,7 87,8 92,8

213 4,2 4,2 97,1
149 2,9 2,9 100,0
5052 99,9 100,0

7 ,1
5059 100,0

p7an E você votaria em Ciro Moura ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em Ciro 
Moura ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Ciro Moura ou talvez você não votaria em Ciro 

Moura ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

105 2,1 2,1 2,1
350 6,9 6,9 9,0
4266 84,3 84,5 93,5

188 3,7 3,7 97,2
141 2,8 2,8 100,0
5050 99,8 100,0

9 ,2
5059 100,0

p7ao E você votaria em João Manuel Baptista ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria 
em João Manuel Baptista ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em João Manuel Baptista ou 

talvez você não votaria em João Manuel Baptista ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

39 ,8 ,8 ,8
215 4,2 4,3 5,0
4461 88,2 88,3 93,3

189 3,7 3,7 97,1
147 2,9 2,9 100,0
5051 99,8 100,0

8 ,2
5059 100,0
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p7ap E você votaria em Rui Costa Pimenta ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em 
Rui Costa Pimenta ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Rui Costa Pimenta ou talvez você 

não votaria em Rui Costa Pimenta ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Votaria com certeza
4 Talvez votaria
5 Nao votaria com certeza

6 Talvez nao votaria
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

44 ,9 ,9 ,9
207 4,1 4,1 5,0
4465 88,3 88,3 93,3

193 3,8 3,8 97,1
145 2,9 2,9 100,0
5054 99,9 100,0

5 ,1
5059 100,0

p8 Este ano haverá eleição para vereador da cidade de São Paulo. Em quem você pretende votar 
para vereador ? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Benedito Salim
2 Josue / Sargento Josue

3 Luiz Paschoal
4 Mentor/ Jose Mentor/ 
Mentor do PT
5 Muradi
6 Candidato/ legenda do 
PT
7 Orlando
8 Peninha
9 Professor Ugo
10 Quercia
11 Tita
12 Mauricio Pereira
13 Marta Suplicy
14 Candidato/ legenda do 
PSDB
15 Martins do PT
16 Acelino Tato
17 Nabio Bonduke
18 Jorge Hatto
19 Erundina
20 Jair n§ 25
21 Gilson Barreto
22 Nenem
23 Italo Cardoso/ Italo

4 ,1 ,1 ,1
1 ,0 ,0 ,1

4 ,1 ,1 ,2
4 ,1 ,1 ,3

5 ,1 ,1 ,4
86 1,7 1,7 2,1

1 ,0 ,0 2,1
1 ,0 ,0 2,1
1 ,0 ,0 2,1
2 ,0 ,0 2,2
1 ,0 ,0 2,2
1 ,0 ,0 2,2
3 ,1 ,1 2,3
5 ,1 ,1 2,4

1 ,0 ,0 2,4
9 ,2 ,2 2,6
1 ,0 ,0 2,6
4 ,1 ,1 2,7
5 ,1 ,1 2,7
1 ,0 ,0 2,8
7 ,1 ,1 2,9
1 ,0 ,0 2,9
10 ,2 ,2 3,1
3 ,1 ,1 3,2
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p8 Este ano haverá eleição para vereador da cidade de São Paulo. Em quem você pretende votar 
para vereador ? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

24 Jose Eduardo Cardoso

25 Vadih Mutran
26 Ivan
27 Dr. Freitas
28 Siqueira
29 Milton Mariano
30 Palharim
31 Dalton Silvano
32 Paulo Taba
33 Carlos Neder
34 Amazonas
35 Adilson
36 Henrique
37 Vicente Candido/ 
Candido
38 Ricardo Montoro
39 Calazans
40 Almir Guimaraes
41 Natalicio Bezerra
42 Coronel Ferrarini
43 Lidia PMDB/Lidia 
Correa
44 Antonio Paes Baratao
45 Atiro Shimamoto
46 Jose Eduardo Cardoso

47 Eduardo Cardoso
48 Roberto Gouveia
49 Shimada
50 Celso Cardoso
51 Capitao Cosme Lopes/ 
Cosme
52 Viviane Ferraz
53 Seu Goulart/ Goulart/ 
Gular/ Joao Goulart
54 Andre
55 Ana Martins/ Ana Maria 
Martins
56 Cardoso do PT
57 Toninho
58 Carlos Apolinario
59 Turco Louco

3 ,1 ,1 3,2

5 ,1 ,1 3,3
2 ,0 ,0 3,3
1 ,0 ,0 3,3
1 ,0 ,0 3,4
1 ,0 ,0 3,4
1 ,0 ,0 3,4
11 ,2 ,2 3,6
2 ,0 ,0 3,7
7 ,1 ,1 3,8
3 ,1 ,1 3,9
1 ,0 ,0 3,9
1 ,0 ,0 3,9
2 ,0 ,0 3,9

2 ,0 ,0 4,0
1 ,0 ,0 4,0
3 ,1 ,1 4,1
4 ,1 ,1 4,1
3 ,1 ,1 4,2
5 ,1 ,1 4,3

1 ,0 ,0 4,3
1 ,0 ,0 4,3
21 ,4 ,4 4,7

4 ,1 ,1 4,8
1 ,0 ,0 4,8
3 ,1 ,1 4,9
2 ,0 ,0 4,9
7 ,1 ,1 5,1

20 ,4 ,4 5,5
8 ,2 ,2 5,6

1 ,0 ,0 5,7
5 ,1 ,1 5,8

7 ,1 ,1 5,9
4 ,1 ,1 6,0
9 ,2 ,2 6,2
4 ,1 ,1 6,2
9 ,2 ,2 6,4
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p8 Este ano haverá eleição para vereador da cidade de São Paulo. Em quem você pretende votar 
para vereador ? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

60 Devanir Ribeiro
61 Caruso
62 Jeova
63 Vital Eustaquio Nolasco

64 Luis Henrique
65 Xavier
66 Jose de Abreu
67 Paulinho Sobral
68 Adilson Rossi
69 Aureliano de Andrade
70 Eneas
71 Antonio Meneghini
72 Roberto Ribeiro
73 Mario Covas
74 Lula
75 Djanir Ribeiro
76 Miriam Athiˆ
77 Sonia Rainha
79 Roseli Aroso
80 Mauricio
81 Marcos Zerbini
82 Russo
83 Adriano Diogo e Neto
84 Milton Leite
85 Guilherme Gianet
86 Camia
87 Oscar
88 Celso Russumano
89 Jenuino
90 Conti Lopes
91 Dr. Calvo/ Alberto Calvo

92 Otacilio Ribeiro
93 Celino
94 Tulio Expedito Liporani

95 Dr. Carlos Alberto 
Bezerra de Menezes Jr
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Nao sabe/ nao lembra

9 ,2 ,2 6,4
3 ,1 ,1 6,5
1 ,0 ,0 6,5
1 ,0 ,0 6,5

1 ,0 ,0 6,5
1 ,0 ,0 6,5
1 ,0 ,0 6,6
1 ,0 ,0 6,6
5 ,1 ,1 6,7
3 ,1 ,1 6,7
2 ,0 ,0 6,8
1 ,0 ,0 6,8
1 ,0 ,0 6,8
1 ,0 ,0 6,8
3 ,1 ,1 6,9
1 ,0 ,0 6,9
1 ,0 ,0 6,9
1 ,0 ,0 7,0
1 ,0 ,0 7,0
1 ,0 ,0 7,0
6 ,1 ,1 7,1
3 ,1 ,1 7,2
2 ,0 ,0 7,2
11 ,2 ,2 7,4
2 ,0 ,0 7,5
8 ,2 ,2 7,6
1 ,0 ,0 7,7
1 ,0 ,0 7,7
1 ,0 ,0 7,7
5 ,1 ,1 7,8
5 ,1 ,1 7,9

1 ,0 ,0 7,9
2 ,0 ,0 8,0
1 ,0 ,0 8,0

5 ,1 ,1 8,1

824 16,3 16,3 24,4
25 ,5 ,5 24,9

3562 70,4 70,5 95,3
5 ,1 ,1 95,4
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p8 Este ano haverá eleição para vereador da cidade de São Paulo. Em quem você pretende votar 
para vereador ? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

100 Jorge Taba
101 Antonio Carlos
102 Afanazio
103 Faria Lima
104 Adriano Diogo do PT
105 Sergio
107 Willian Woo
108 Soares
109 Watanabe
110 Pita
111 Emilio Meneguile
112 Jose Isac
113 Paulo Maluf
114 Petrele/Petrelli
115 Alan Lopes/ Allan
116 Suplicy
117 Rui Barata
118 Waldir Serralheiro
119 Tuma
120 Simao Malak/Simao
121 Cleber
122 Pierre
123 Claudinho 45157
124 Aldaiza Sposati
125 Comendadora 
Marlene
126 Marcos Nunes
127 Mohamed
128 Cipolla
129 Lael Sampaio
130 Colassuono/ Miguel 
Colassuono
131 Flavia Pereira
132 Eli Correia Filho
133 Domingos Dircei
134 
Estima/Estiman/Edvaldo 
Estima
135 Celso Tanaui
136 Chiquinho do PC do B

137 Amorim/ Jose 
Amorim

5 ,1 ,1 95,4
2 ,0 ,0 95,5
3 ,1 ,1 95,5
9 ,2 ,2 95,7
2 ,0 ,0 95,7
1 ,0 ,0 95,8
2 ,0 ,0 95,8
1 ,0 ,0 95,8
1 ,0 ,0 95,8
1 ,0 ,0 95,9
1 ,0 ,0 95,9
1 ,0 ,0 95,9
3 ,1 ,1 96,0
2 ,0 ,0 96,0
6 ,1 ,1 96,1
5 ,1 ,1 96,2
1 ,0 ,0 96,2
1 ,0 ,0 96,3
2 ,0 ,0 96,3
2 ,0 ,0 96,3
1 ,0 ,0 96,4
1 ,0 ,0 96,4
2 ,0 ,0 96,4
3 ,1 ,1 96,5
1 ,0 ,0 96,5

1 ,0 ,0 96,5
2 ,0 ,0 96,6
1 ,0 ,0 96,6
1 ,0 ,0 96,6
3 ,1 ,1 96,7

1 ,0 ,0 96,7
1 ,0 ,0 96,7
4 ,1 ,1 96,8
7 ,1 ,1 96,9

2 ,0 ,0 97,0
2 ,0 ,0 97,0

4 ,1 ,1 97,1
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p8 Este ano haverá eleição para vereador da cidade de São Paulo. Em quem você pretende votar 
para vereador ? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

138 Reinaldo
139 Carlos Alberto
140 Eder Jofre
141 Maria Helena
142 Bruno Feder
143 Ricardo Luiz dos 
Santos Abreu
144 Campos Machado
145 Jose Cunha
146 Claudio Fonseca
147 Tereza Lajolo
148 Mario Oliveira
149 Laercio
150 Tarcio dos Pinheiros
151 Carlos Takahashi
152 Romeu Tuma
153 Luiz Cardoso
154 Pirata do PMDB
155 Jesus dias Miranda
156 Arquibaldo Zanka
157 Brasil Vita
158 Augusto Campos
159 Valmir Sena
160 Salim Curiati/ Curiati
161 Everaldo do Prona
162 Geraldo Ferreira
163 Vicente do PT
164 Ceara
165 Paulo Kobayachi
166 Nogueira
167 Toninho Paiva
168 Matheus Jose
169 Dona Zelia
170 Valter Rovalote
171 Anibal
172 Luiz do PV
173 Adolfo Quintas
174 Eduardo Suplicy
175 Pedro
176 Arlindo
177 Tandao

1 ,0 ,0 97,1
1 ,0 ,0 97,1
2 ,0 ,0 97,2
5 ,1 ,1 97,3
1 ,0 ,0 97,3
1 ,0 ,0 97,3

3 ,1 ,1 97,3
1 ,0 ,0 97,4
3 ,1 ,1 97,4
3 ,1 ,1 97,5
1 ,0 ,0 97,5
1 ,0 ,0 97,5
1 ,0 ,0 97,5
2 ,0 ,0 97,6
3 ,1 ,1 97,6
1 ,0 ,0 97,7
1 ,0 ,0 97,7
1 ,0 ,0 97,7
2 ,0 ,0 97,7
7 ,1 ,1 97,9
2 ,0 ,0 97,9
2 ,0 ,0 98,0
3 ,1 ,1 98,0
1 ,0 ,0 98,0
2 ,0 ,0 98,1
1 ,0 ,0 98,1
1 ,0 ,0 98,1
1 ,0 ,0 98,1
3 ,1 ,1 98,2
2 ,0 ,0 98,2
1 ,0 ,0 98,3
1 ,0 ,0 98,3
2 ,0 ,0 98,3
1 ,0 ,0 98,3
1 ,0 ,0 98,4
1 ,0 ,0 98,4
3 ,1 ,1 98,4
1 ,0 ,0 98,5
2 ,0 ,0 98,5
1 ,0 ,0 98,5
1 ,0 ,0 98,5
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p8 Este ano haverá eleição para vereador da cidade de São Paulo. Em quem você pretende votar 
para vereador ? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

178 Jose Luiz Cardoso
179 Orival
180 Joao Leite
181 Paulo Frauge
182 Salomao
183 Francisco Vidotto
184 Jose Indio
185 Chico Santiago
186 Jorge Avila
187 Salomao Lima
188 Jose Dirceu
189 Alemao
190 Dr. Roberto Carlos
191 Amador Martins (PFL)

192 Marta
193 Jairo 22969/Prof. 
Jairo
194 Paulinho Gianetti
195 Marcia Athie Picelli
196 Jose Roberto
197 Tiao/ Tiao 13663
198 Marcos Herrero
199 Marcos Antonio Askul

200 Ana Maria Quadros
201 Jose Olimpio
202 Zito
203 Bejomar (PT)/Djamar

204 Candidato/ legenda 
do PC do B
206 Arnaldo Faria de Sa
207 Carlos Giannazi
208 Jose Carlos
209 Bombeiro Caetano
210 Rubens Calvo
211 Roger Lima
212 Alexandre Yosef
213 Claudio Pieroni
214 Dr. Wilson
215 Marcelo Baure

1 ,0 ,0 98,5
1 ,0 ,0 98,6
1 ,0 ,0 98,6
2 ,0 ,0 98,6
1 ,0 ,0 98,6
1 ,0 ,0 98,7
1 ,0 ,0 98,7
1 ,0 ,0 98,7
1 ,0 ,0 98,7
1 ,0 ,0 98,7
2 ,0 ,0 98,8
1 ,0 ,0 98,8
1 ,0 ,0 98,8
1 ,0 ,0 98,8

2 ,0 ,0 98,9
2 ,0 ,0 98,9

1 ,0 ,0 98,9
1 ,0 ,0 99,0
1 ,0 ,0 99,0
2 ,0 ,0 99,0
1 ,0 ,0 99,0
1 ,0 ,0 99,1

1 ,0 ,0 99,1
1 ,0 ,0 99,1
1 ,0 ,0 99,1
2 ,0 ,0 99,1

1 ,0 ,0 99,2

1 ,0 ,0 99,2
1 ,0 ,0 99,2
1 ,0 ,0 99,2
1 ,0 ,0 99,2
1 ,0 ,0 99,3
1 ,0 ,0 99,3
1 ,0 ,0 99,3
1 ,0 ,0 99,3
1 ,0 ,0 99,3
1 ,0 ,0 99,4
1 ,0 ,0 99,4
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p8 Este ano haverá eleição para vereador da cidade de São Paulo. Em quem você pretende votar 
para vereador ? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

216 Tochil
217 Carmini Pepe Neto
218 Antenor Jr.
219 Vitor Sapienza
220 Marquinhos
221 Jose Copaross
222 Cirineu
223 Nelo Rodolfo
224 Gessunia Sales
225 Joao Eliar
226 Osvaldo Nair Filho
227 Fernando
228 Marcos Schuller
229 Amaral Rego
230 Walter Bonetti
231 Wilson Piriri
232 Professora Reame
233 Jethru (PV)
234 Carlos Educardo
235 Enoc Leocadi
236 Jose Antonio
237 Dr. Mario Dias
238 Sonia Conte Lopes
239 Batista Oliveira
240 Zequinha
241 Gomes
242 Aurelio Nomura
243 Bispo Atilio
244 Davi Monteiro Lisboa

245 Marcos Vinicius de 
Campos
246 Maria Jose
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 99,4
1 ,0 ,0 99,4
1 ,0 ,0 99,4
1 ,0 ,0 99,4
1 ,0 ,0 99,5
1 ,0 ,0 99,5
1 ,0 ,0 99,5
1 ,0 ,0 99,5
1 ,0 ,0 99,5
1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,7
1 ,0 ,0 99,7
1 ,0 ,0 99,7
1 ,0 ,0 99,7
1 ,0 ,0 99,7
1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,8
2 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0
5055 99,9 100,0

4 ,1
5059 100,0
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p9  Na sua opinião, os vereadores da cidade de São Paulo, eleitos em 96, estão tendo 
um desempenho  :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

34 ,7 ,7 ,7
192 3,8 3,8 4,5
1241 24,5 24,5 29,0
698 13,8 13,8 42,8
2516 49,7 49,8 92,6
376 7,4 7,4 100,0
5057 100,0 100,0

2 ,0
5059 100,0

p10  Você diria que tem um interesse grande, médio ou pequeno pelo trabalho dos vereadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Medio
3 Pequeno
4 Nao tem interesse
99 Nao sabe
Total

1223 24,2 24,2 24,2
1522 30,1 30,1 54,3
1170 23,1 23,1 77,4
988 19,5 19,5 96,9
156 3,1 3,1 100,0
5059 100,0 100,0

p11a Na hora de escolher um candidato a vereador você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele seja do mesmo partido do seu candidato a prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2574 50,9 50,9 50,9
880 17,4 17,4 68,3
1513 29,9 29,9 98,2
90 1,8 1,8 100,0

5057 100,0 100,0
2 ,0

5059 100,0
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p11b Na hora de escolher um candidato a vereador você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante  que ele nunca tenha se envolvido em casos de corrupção?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4561 90,2 90,2 90,2
201 4,0 4,0 94,1
225 4,4 4,4 98,6
71 1,4 1,4 100,0

5058 100,0 100,0
1 ,0

5059 100,0

p11c Na hora de escolher um candidato a vereador você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante  que ele prometa criar mais empregos na cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3667 72,5 72,5 72,5
635 12,6 12,6 85,1
683 13,5 13,5 98,6
71 1,4 1,4 100,0

5056 99,9 100,0
3 ,1

5059 100,0

p11d Na hora de escolher um candidato a vereador você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante  que ele seja do seu bairro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2536 50,1 50,2 50,2
951 18,8 18,8 69,0
1503 29,7 29,7 98,7
66 1,3 1,3 100,0

5056 99,9 100,0
3 ,1

5059 100,0

p11e Na hora de escolher um candidato a vereador você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante   que ele prometa fazer muitas obras na cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Nao sabe
Total

2878 56,9 56,9 56,9
980 19,4 19,4 76,3
1133 22,4 22,4 98,7
68 1,3 1,3 100,0

5059 100,0 100,0
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p12 Na sua opinião, o que seria melhor para São Paulo: que a Câmara dos Vereadores que será 
eleita neste ano, tivesse:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma maioria de 
vereadores novos,  que 
nunca tivessem sido el
2 Vereadores novos e 
vereadores experientes 
na mesma proporção
3 Uma maioria de 
vereadores experientes, 
que já tivessem sido
4 Não sabe
Total

2484 49,1 49,1 49,1

1377 27,2 27,2 76,3

952 18,8 18,8 95,1

246 4,9 4,9 100,0
5059 100,0 100,0

p13  Você lembra em quem você votou para vereador nas últimas eleições, em 1996 ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
3 Nao foi votar/ nao votou

4 Na legenda
5 Branco/ nulo
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1278 25,3 25,3 25,3
2893 57,2 57,2 82,5
870 17,2 17,2 99,7

7 ,1 ,1 99,8
8 ,2 ,2 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5057 100,0 100,0
2 ,0

5059 100,0

p14 (PARA QUEM LEMBRA EM QUEM VOTOU) Ele foi eleito ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
3 Nao sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

897 17,7 70,5 70,5
300 5,9 23,6 94,0
76 1,5 6,0 100,0

1273 25,2 100,0
3781 74,7

5 ,1
3786 74,8
5059 100,0
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p15  Em qual destes candidatos você votou no primeiro turno da última eleição para prefeito da 
cidade de São Paulo, em 1996? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Campos Machado
2 Carlos Alves
3 Celso Pitta
4 Dorival de Abreu
5 Francisco Rossi
6 Havanir Nimtz
7 Pinotti
8 Levy Fidelix
9 Jose Serra
10 Luiza Erundina
11 Pedro de Camilo
12 Valerio Arcary
13 Na legenda
93 Nao votou
94 Voto branco
95 Voto Nulo
99 Nao sabe/ nao lembra
Total

Omisso Sistema
Total

21 ,4 ,4 ,4
7 ,1 ,1 ,6

1611 31,8 31,9 32,5
1 ,0 ,0 32,5

524 10,4 10,4 42,9
4 ,1 ,1 42,9
64 1,3 1,3 44,2
4 ,1 ,1 44,3

311 6,1 6,2 50,4
779 15,4 15,4 65,9
1 ,0 ,0 65,9
2 ,0 ,0 65,9
2 ,0 ,0 66,0

686 13,6 13,6 79,5
92 1,8 1,8 81,4
310 6,1 6,1 87,5
631 12,5 12,5 100,0
5050 99,8 100,0

9 ,2
5059 100,0

p16  E em quem  você votou no segundo turno dessa eleição para prefeito da cidade de São 
Paulo, em 1996? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Celso Pitta
10 Luiza Erundina
93 Nao votou
94 Voto branco
95 Voto Nulo
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2038 40,3 40,3 40,3
1351 26,7 26,7 67,0
724 14,3 14,3 81,3
179 3,5 3,5 84,9
497 9,8 9,8 94,7
268 5,3 5,3 100,0
5057 100,0 100,0

2 ,0
5059 100,0
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p17 Em qual destes candidatos você votou no primeiro turno da última eleição para governador do 
estado de São Paulo, em 1998? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Ferreira
2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mario Covas
5 Quercia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidelix
8 Falanga
9 Joao Manuel
10 Constantino Cury Neto

93 Nao votou
94 Voto branco
95 Voto Nulo
99 Nao sabe/ nao lembra
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,1 ,1 ,1
430 8,5 8,5 8,6
610 12,1 12,1 20,7
1760 34,8 34,8 55,5
121 2,4 2,4 57,9
854 16,9 16,9 74,8
5 ,1 ,1 74,9
3 ,1 ,1 74,9
8 ,2 ,2 75,1
3 ,1 ,1 75,1

483 9,5 9,5 84,7
119 2,4 2,4 87,0
263 5,2 5,2 92,2
393 7,8 7,8 100,0
5058 100,0 100,0

1 ,0
5059 100,0

p18 E em quem  você votou no segundo turno dessa eleição para governador do estado de 
São Paulo, em 1998?  (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Mario Covas
6 Paulo Maluf
93 Nao votou
94 Voto branco
95 Voto nulo
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2591 51,2 51,2 51,2
1137 22,5 22,5 73,7
504 10,0 10,0 83,7
158 3,1 3,1 86,8
435 8,6 8,6 95,4
231 4,6 4,6 100,0
5056 99,9 100,0

3 ,1
5059 100,0
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p19 Em qual destes candidatos você votou para presidente da República na última eleição 
presidencial, em 1998? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Eneas
4 Fernando Henrique
5 Lula
6 Eymael
7 Joao de Deus Barbosa
9 Vasco Neto
10 Thereza Ruiz
11 Sergio Bueno
93 Nao votou
94 Voto branco
95 Voto nulo
99 Nao sabe/ nao lembra
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,0 ,0 ,0
265 5,2 5,2 5,3
78 1,5 1,5 6,8

2622 51,8 51,8 58,7
882 17,4 17,4 76,1
6 ,1 ,1 76,2
3 ,1 ,1 76,3
2 ,0 ,0 76,3
1 ,0 ,0 76,3
1 ,0 ,0 76,4

447 8,8 8,8 85,2
98 1,9 1,9 87,1
307 6,1 6,1 93,2
343 6,8 6,8 100,0
5057 100,0 100,0

2 ,0
5059 100,0

p20 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique Cardoso está fazendo um governo :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Nao sabe
Total

101 2,0 2,0 2,0
557 11,0 11,0 13,0
1828 36,1 36,1 49,1
651 12,9 12,9 62,0
1855 36,7 36,7 98,7
67 1,3 1,3 100,0

5059 100,0 100,0
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p21 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando 
Henrique Cardoso ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Tres
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
96 Zero
99 Nao sabe
Total

168 3,3 3,3 3,3
256 5,1 5,1 8,4
268 5,3 5,3 13,7
425 8,4 8,4 22,1
948 18,7 18,7 40,8
399 7,9 7,9 48,7
419 8,3 8,3 57,0
355 7,0 7,0 64,0
103 2,0 2,0 66,0
174 3,4 3,4 69,5
1485 29,4 29,4 98,8
59 1,2 1,2 100,0

5059 100,0 100,0

p22 Na sua opinião o governador Mário Covas está fazendo  um governo :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

120 2,4 2,4 2,4
630 12,5 12,5 14,8
1999 39,5 39,5 54,3
674 13,3 13,3 67,7
1566 31,0 31,0 98,6
69 1,4 1,4 100,0

5058 100,0 100,0
1 ,0

5059 100,0
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p23 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Mário Covas ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Tres
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
96 Zero
99 Nao sabe
Total

176 3,5 3,5 3,5
322 6,4 6,4 9,8
397 7,8 7,8 17,7
458 9,1 9,1 26,7
1028 20,3 20,3 47,1
395 7,8 7,8 54,9
343 6,8 6,8 61,7
327 6,5 6,5 68,1
105 2,1 2,1 70,2
203 4,0 4,0 74,2
1247 24,6 24,6 98,9
58 1,1 1,1 100,0

5059 100,0 100,0

p24 Na sua opinião o prefeito Celso Pitta está  fazendo  um governo :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

59 1,2 1,2 1,2
223 4,4 4,4 5,6
762 15,1 15,1 20,6
622 12,3 12,3 32,9
3317 65,6 65,6 98,5
74 1,5 1,5 100,0

5057 100,0 100,0
2 ,0

5059 100,0

Page 30



p25 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Celso Pitta ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um
2 Dois
3 Tres
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Sete
8 Oito
9 Nove
10 Dez
96 Zero
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

277 5,5 5,5 5,5
379 7,5 7,5 13,0
293 5,8 5,8 18,8
248 4,9 4,9 23,7
413 8,2 8,2 31,8
137 2,7 2,7 34,5
106 2,1 2,1 36,6
108 2,1 2,1 38,8
38 ,8 ,8 39,5
108 2,1 2,1 41,7
2901 57,3 57,4 99,0
50 1,0 1,0 100,0

5058 100,0 100,0
1 ,0

5059 100,0

p26 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é na sua opinião, o 
principal problema da cidade hoje ? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calcamento/ 
asfaltamento/ buracos
2 Limpeza / coleta de lixo/ 
sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Transito
5 Segunranca/ violencia/ 
criminalidade
6 Enchentes/ canalizacao 
de esgoto
7 Saneamento basico 
(agua e esgoto)
9 Moradia/ habitacao
10 Saude/ hospitais/ 
postos de saude
11 Educacao/ escolas/ 
creches
12 Combate a corrupcao/ 
moralizacao da 
administracao
13 Pobreza/ miseria
15 Desemprego/ combate 
ao desemprego

177 3,5 3,5 3,5

284 5,6 5,6 9,1

273 5,4 5,4 14,5
56 1,1 1,1 15,6

1536 30,4 30,4 46,0

116 2,3 2,3 48,3

59 1,2 1,2 49,5

77 1,5 1,5 51,0
390 7,7 7,7 58,7

231 4,6 4,6 63,3

218 4,3 4,3 67,6

40 ,8 ,8 68,4
1195 23,6 23,6 92,0

27 ,5 ,5 92,6
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p26 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é na sua opinião, o 
principal problema da cidade hoje ? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

96 A cidade nao tem 
problemas
98 Outros
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

27 ,5 ,5 92,6

179 3,5 3,5 96,1
196 3,9 3,9 100,0
5054 99,9 100,0

5 ,1
5059 100,0

p27 Na sua opinião, em qual área a prefeitura está se saindo melhor ? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calcamento/ 
asfaltamento/ buracos
2 Limpeza / coleta de lixo/ 
sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Transito
5 Segunranca/ violencia/ 
criminalidade
6 Enchentes/ canalizacao 
de esgoto
7 Saneamento basico 
(agua e esgoto)
9 Moradia/ habitacao
10 Saude/ hospitais/ 
postos de saude
11 Educacao/ escolas/ 
creches
12 Combate a corrupcao/ 
moralizacao da 
administracao
15 Desemprego/ combate 
ao desemprego

96 Nenhuma area
98 Outros
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

146 2,9 2,9 2,9

153 3,0 3,0 5,9

108 2,1 2,1 8,1
42 ,8 ,8 8,9
47 ,9 ,9 9,8

47 ,9 ,9 10,8

28 ,6 ,6 11,3

116 2,3 2,3 13,6
72 1,4 1,4 15,0

182 3,6 3,6 18,6

26 ,5 ,5 19,1

27 ,5 ,5 19,7

2647 52,3 52,4 72,1
233 4,6 4,6 76,7
1177 23,3 23,3 100,0
5051 99,8 100,0

8 ,2
5059 100,0
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p28a E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro ? 
(ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calcamento/ 
asfaltamento/ buracos
2 Limpeza / coleta de lixo/ 
sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Transito
5 Segunranca/ violencia/ 
criminalidade
6 Enchentes/ canalizacao 
de esgoto
7 Saneamento basico 
(agua e esgoto)
8 Luz/ rede eletrica/ 
energia
9 Moradia/ habitacao
10 Saude/ hospitais/ 
postos de saude
11 Educacao/ escolas/ 
creches
12 Combate a corrupcao/ 
moralizacao da 
administracao
13 Pobreza/ miseria
14 Menor abandonado/ 
criancas de rua
15 Desemprego/ combate 
ao desemprego

96 A cidade nao tem 
problemas/ nenhuma area

98 Outros
99 Nao sabe
Total

361 7,1 7,1 7,1

353 7,0 7,0 14,1

526 10,4 10,4 24,5
71 1,4 1,4 25,9

1667 33,0 33,0 58,9

72 1,4 1,4 60,3

57 1,1 1,1 61,4

11 ,2 ,2 61,6

184 3,6 3,6 65,3
624 12,3 12,3 77,6

218 4,3 4,3 81,9

113 2,2 2,2 84,1

44 ,9 ,9 85,0
21 ,4 ,4 85,4

409 8,1 8,1 93,5

18 ,4 ,4 93,9

75 1,5 1,5 95,4
235 4,6 4,6 100,0
5059 100,0 100,0
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p28b E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro ? (ESPONTÂNEA 
E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calcamento/ 
asfaltamento/ buracos
2 Limpeza / coleta de lixo/ 
sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Transito
5 Segunranca/ violencia/ 
criminalidade
6 Enchentes/ canalizacao 
de esgoto
7 Saneamento basico 
(agua e esgoto)
8 Luz/ rede eletrica/ 
energia
9 Moradia/ habitacao
10 Saude/ hospitais/ 
postos de saude
11 Educacao/ escolas/ 
creches
12 Combate a corrupcao/ 
moralizacao da 
administracao
13 Pobreza/ miseria
14 Menor abandonado/ 
criancas de rua
15 Desemprego/ combate 
ao desemprego

98 Outros
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,0 ,0

102 2,0 3,0 3,0

117 2,3 3,4 6,4
39 ,8 1,1 7,5
415 8,2 12,0 19,5

99 2,0 2,9 22,4

72 1,4 2,1 24,5

35 ,7 1,0 25,5

157 3,1 4,6 30,1
815 16,1 23,6 53,7

656 13,0 19,0 72,7

82 1,6 2,4 75,1

66 1,3 1,9 77,0
40 ,8 1,2 78,2

685 13,5 19,9 98,0

68 1,3 2,0 100,0
3449 68,2 100,0
1610 31,8
5059 100,0
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p28c E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro ? (ESPONTÂNEA 
E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Limpeza / coleta de lixo/ 
sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Transito
5 Segunranca/ violencia/ 
criminalidade
6 Enchentes/ canalizacao 
de esgoto
7 Saneamento basico 
(agua e esgoto)
8 Luz/ rede eletrica/ 
energia
9 Moradia/ habitacao
10 Saude/ hospitais/ 
postos de saude
11 Educacao/ escolas/ 
creches
12 Combate a corrupcao/ 
moralizacao da 
administracao
13 Pobreza/ miseria
14 Menor abandonado/ 
criancas de rua
15 Desemprego/ combate 
ao desemprego

98 Outros
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,1 ,1

28 ,6 1,5 1,6
12 ,2 ,7 2,2
69 1,4 3,8 6,0

32 ,6 1,7 7,8

44 ,9 2,4 10,2

15 ,3 ,8 11,0

48 ,9 2,6 13,6
262 5,2 14,3 27,9

531 10,5 29,0 56,9

65 1,3 3,5 60,4

54 1,1 2,9 63,4
36 ,7 2,0 65,3

576 11,4 31,4 96,8

59 1,2 3,2 100,0
1832 36,2 100,0
3227 63,8
5059 100,0
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p28d E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro ? (ESPONTÂNEA 
E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calcamento/ 
asfaltamento/ buracos
4 Transito
5 Segunranca/ violencia/ 
criminalidade
6 Enchentes/ canalizacao 
de esgoto
7 Saneamento basico 
(agua e esgoto)
8 Luz/ rede eletrica/ 
energia
9 Moradia/ habitacao
10 Saude/ hospitais/ 
postos de saude
11 Educacao/ escolas/ 
creches
12 Combate a corrupcao/ 
moralizacao da 
administracao
13 Pobreza/ miseria
14 Menor abandonado/ 
criancas de rua
15 Desemprego/ combate 
ao desemprego

98 Outros
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,2 ,2

9 ,2 1,6 1,8
9 ,2 1,6 3,3

9 ,2 1,6 4,9

11 ,2 1,9 6,9

4 ,1 ,7 7,6

11 ,2 1,9 9,5
59 1,2 10,4 19,9

137 2,7 24,1 44,0

21 ,4 3,7 47,7

24 ,5 4,2 51,9
15 ,3 2,6 54,6

224 4,4 39,4 94,0

34 ,7 6,0 100,0
568 11,2 100,0
4491 88,8
5059 100,0

Page 36



p28e E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro ? (ESPONTÂNEA 
E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Segunranca/ violencia/ 
criminalidade
6 Enchentes/ canalizacao 
de esgoto
7 Saneamento basico 
(agua e esgoto)
8 Luz/ rede eletrica/ 
energia
9 Moradia/ habitacao
10 Saude/ hospitais/ 
postos de saude
11 Educacao/ escolas/ 
creches
12 Combate a corrupcao/ 
moralizacao da 
administracao
13 Pobreza/ miseria
14 Menor abandonado/ 
criancas de rua
15 Desemprego/ combate 
ao desemprego

98 Outros
Total

Omisso 0
Total

8 ,2 5,0 5,0

2 ,0 1,2 6,2

5 ,1 3,1 9,3

1 ,0 ,6 9,9

1 ,0 ,6 10,6
11 ,2 6,8 17,4

35 ,7 21,7 39,1

16 ,3 9,9 49,1

12 ,2 7,5 56,5
10 ,2 6,2 62,7

49 1,0 30,4 93,2

11 ,2 6,8 100,0
161 3,2 100,0
4898 96,8
5059 100,0
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p28f E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro ? (ESPONTÂNEA 
E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Enchentes/ canalizacao 
de esgoto
7 Saneamento basico 
(agua e esgoto)
9 Moradia/ habitacao
10 Saude/ hospitais/ 
postos de saude
11 Educacao/ escolas/ 
creches
12 Combate a corrupcao/ 
moralizacao da 
administracao
13 Pobreza/ miseria
14 Menor abandonado/ 
criancas de rua
15 Desemprego/ combate 
ao desemprego

98 Outros
Total

Omisso 0
Total

6 ,1 11,1 11,1

2 ,0 3,7 14,8

1 ,0 1,9 16,7
5 ,1 9,3 25,9

5 ,1 9,3 35,2

6 ,1 11,1 46,3

7 ,1 13,0 59,3
6 ,1 11,1 70,4

15 ,3 27,8 98,1

1 ,0 1,9 100,0
54 1,1 100,0

5005 98,9
5059 100,0

p28g E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro ? (ESPONTÂNEA 
E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Saneamento basico 
(agua e esgoto)
8 Luz/ rede eletrica/ 
energia
10 Saude/ hospitais/ 
postos de saude
11 Educacao/ escolas/ 
creches
13 Pobreza/ miseria
14 Menor abandonado/ 
criancas de rua
15 Desemprego/ combate 
ao desemprego

98 Outros
Total

Omisso 0
Total

5 ,1 17,9 17,9

1 ,0 3,6 21,4

3 ,1 10,7 32,1

4 ,1 14,3 46,4

2 ,0 7,1 53,6
1 ,0 3,6 57,1

9 ,2 32,1 89,3

3 ,1 10,7 100,0
28 ,6 100,0

5031 99,4
5059 100,0
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p28h E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro ? (ESPONTÂNEA 
E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Luz/ rede eletrica/ 
energia
9 Moradia/ habitacao
10 Saude/ hospitais/ 
postos de saude
11 Educacao/ escolas/ 
creches
13 Pobreza/ miseria
15 Desemprego/ combate 
ao desemprego

Total
Omisso 0
Total

4 ,1 30,8 30,8

1 ,0 7,7 38,5
1 ,0 7,7 46,2

3 ,1 23,1 69,2

1 ,0 7,7 76,9
3 ,1 23,1 100,0

13 ,3 100,0
5046 99,7
5059 100,0

p28i E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro ? (ESPONTÂNEA 
E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Moradia/ habitacao
10 Saude/ hospitais/ 
postos de saude
11 Educacao/ escolas/ 
creches
12 Combate a corrupcao/ 
moralizacao da 
administracao
13 Pobreza/ miseria
15 Desemprego/ combate 
ao desemprego

98 Outros
Total

Omisso 0
Total

3 ,1 30,0 30,0
1 ,0 10,0 40,0

2 ,0 20,0 60,0

1 ,0 10,0 70,0

1 ,0 10,0 80,0
1 ,0 10,0 90,0

1 ,0 10,0 100,0
10 ,2 100,0

5049 99,8
5059 100,0
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p29 E qual o principal problema do bairro onde você mora ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calcamento/ 
asfaltamento/ buracos
2 Limpeza / coleta de lixo/ 
sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Transito
5 Segunranca/ violencia/ 
criminalidade
6 Enchentes/ canalizacao 
de esgoto
7 Saneamento basico 
(agua e esgoto)
8 Luz/ rede eletrica/ 
energia
9 Moradia/ habitacao
10 Saude/ hospitais/ 
postos de saude
11 Educacao/ escolas/ 
creches
13 Pobreza/ miseria
15 Desemprego/ combate 
ao desemprego

96 A cidade nao tem 
problemas
98 Outros
99 Nao sabe
Total

406 8,0 8,0 8,0

228 4,5 4,5 12,5

218 4,3 4,3 16,8
52 1,0 1,0 17,9

1916 37,9 37,9 55,7

177 3,5 3,5 59,2

178 3,5 3,5 62,8

63 1,2 1,2 64,0

82 1,6 1,6 65,6
283 5,6 5,6 71,2

189 3,7 3,7 75,0

34 ,7 ,7 75,6
218 4,3 4,3 79,9

454 9,0 9,0 88,9

195 3,9 3,9 92,8
366 7,2 7,2 100,0
5059 100,0 100,0
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p30 E o que a atual prefeitura fez ou está fazendo de melhor por seu bairro ? (RESPOSTA 
ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calcamento/ 
asfaltamento/ buracos
2 Limpeza / coleta de lixo/ 
sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
5 Segunranca/ violencia/ 
criminalidade
6 Enchentes/ canalizacao 
de esgoto
7 Saneamento basico 
(agua e esgoto)
8 Luz/ rede eletrica/ 
energia
9 Moradia/ habitacao
10 Saude/ hospitais/ 
postos de saude
11 Educacao/ escolas/ 
creches
96 Nenhuma area
98 Outros
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

245 4,8 4,8 4,8

216 4,3 4,3 9,1

73 1,4 1,4 10,6
80 1,6 1,6 12,2

89 1,8 1,8 13,9

49 1,0 1,0 14,9

32 ,6 ,6 15,5

59 1,2 1,2 16,7
72 1,4 1,4 18,1

135 2,7 2,7 20,8

3150 62,3 62,4 83,1
141 2,8 2,8 85,9
711 14,1 14,1 100,0
5052 99,9 100,0

7 ,1
5059 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
9 PFL
11 Outro Partido
13 Nenhum/ nao tem
Total

Omisso Sistema
Total

223 4,4 4,4 4,4
1200 23,7 23,7 28,1
57 1,1 1,1 29,3
206 4,1 4,1 33,3
55 1,1 1,1 34,4
45 ,9 ,9 35,3
113 2,2 2,2 37,6
3157 62,4 62,4 100,0
5056 99,9 100,0

3 ,1
5059 100,0
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p32 Como você sabe, muita gente quando pensa em política, utiliza os termos esquerda e 
direita. No quadro que aparece neste cartão  em qual posição política você se colocaria, sendo 

que a posição 'um' é o máximo à esquerda e a posição 'sete' é o máximo à dire

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

511 10,1 10,1 10,1
314 6,2 6,2 16,3
515 10,2 10,2 26,5
929 18,4 18,4 44,9
505 10,0 10,0 54,9
422 8,3 8,4 63,3
762 15,1 15,1 78,4
36 ,7 ,7 79,1
19 ,4 ,4 79,4

1038 20,5 20,6 100,0
5051 99,8 100,0

8 ,2
5059 100,0

p33 E você prefere um candidato com uma posição política mais à esquerda ou mais à direita ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais a esquerda
2 Mais a direita
96 Nenhum
98 Outros respostas
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1417 28,0 28,0 28,0
2312 45,7 45,7 73,7

3 ,1 ,1 73,8
332 6,6 6,6 80,4
993 19,6 19,6 100,0
5057 100,0 100,0

2 ,0
5059 100,0

p34 Muita gente quando pensa em política, também utiliza os termos progressista e 
conservador. Como você se definiria politicamente, progressista ou conservador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Progressista
2 Conservador
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2151 42,5 42,5 42,5
2171 42,9 42,9 85,4
108 2,1 2,1 87,6
628 12,4 12,4 100,0
5058 100,0 100,0

1 ,0
5059 100,0
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p35 E você diria que as pessoas que moram em seu bairro são, de um modo geral, 
progressistas ou conservadoras?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Progressistas
2 Conservadoras
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

1313 26,0 26,0 26,0
2330 46,1 46,1 72,0
160 3,2 3,2 75,2
1256 24,8 24,8 100,0
5059 100,0 100,0

p36 E as pessoas que moram na cidade de São Paulo, na sua opinião,  são, de um modo geral, 
progressistas ou conservadoras?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Progressistas
2 Conservadoras
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1768 34,9 35,0 35,0
1948 38,5 38,5 73,5
175 3,5 3,5 76,9
1166 23,0 23,1 100,0
5057 100,0 100,0

2 ,0
5059 100,0

p37 Na última sexta-feira o movimento Basta! Eu Quero Paz! organizou um protesto 
para pedir a redução da violência e o fim da impunidade no Brasil. Os organizadores 

do movimento pediram que as pessoas vestissem branco e às sete da noite 
desligassem as luzes d

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
99 Nao sabe
Total

1979 39,1 39,1 39,1
3045 60,2 60,2 99,3
35 ,7 ,7 100,0

5059 100,0 100,0

p37a E você aderiu ao movimento apagando as luzes de sua casa ou do lugar onde 
você estava, deixando velas acesas durante um minuto nas janelas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
99 Nao sabe
Total

1517 30,0 30,0 30,0
3516 69,5 69,5 99,5
26 ,5 ,5 100,0

5059 100,0 100,0
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p38 Pensando nos últimos doze meses, você alguma vez foi assaltado ou roubado na cidade de São 
Paulo? (SE SIM) Quantas vezes isso aconteceu nos últimos doze meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma vez
2 Duas vezes
3 Tres vezes
4 Quatro vezes ou mais
996 Nao foi assaltado nos 
ultimos doze meses
Total

Omisso Sistema
Total

541 10,7 10,7 10,7
290 5,7 5,7 16,5
115 2,3 2,3 18,7
143 2,8 2,8 21,6
3962 78,3 78,4 100,0

5051 99,8 100,0
8 ,2

5059 100,0

p39 E pensando nos últimos trinta dias, das vezes que você foi passear em sua vizinhança depois 
de escurecer, você evitou certas ruas,  locais ou pessoas por questões de segurança ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
3 Nao passeia depois de 
escurecer
Total

3185 63,0 63,0 63,0
1436 28,4 28,4 91,3
438 8,7 8,7 100,0

5059 100,0 100,0

p40 Quantas vezes, aproximadamente, você diria que a polícia passa pela  sua rua, de carro ou a pé :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ao menos uma vez ao 
dia
2 Ao menos uma vez por 
semana
3 Ao menos uma vez por 
mes
4 Menos de uma vez por 
mes
5 Nunca passa
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2037 40,3 40,3 40,3

1068 21,1 21,1 61,4

515 10,2 10,2 71,6

300 5,9 5,9 77,5

951 18,8 18,8 96,3
187 3,7 3,7 100,0
5058 100,0 100,0

1 ,0
5059 100,0
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p41 Nos últimos doze meses alguém da sua família ou algum amigo seu foi 
assassinado ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
Total

Omisso Sistema
Total

1305 25,8 25,9 25,9
3739 73,9 74,1 100,0
5044 99,7 100,0
15 ,3

5059 100,0

p42a  Você utiliza a Internet  na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, utiliza
2 Não utiliza
Total

Omisso Sistema
Total

517 10,2 10,2 10,2
4540 89,7 89,8 100,0
5057 100,0 100,0

2 ,0
5059 100,0

p42b  Você utiliza a Internet  no trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, utiliza
2 Não utiliza
Total

Omisso Sistema
Total

533 10,5 10,5 10,5
4524 89,4 89,5 100,0
5057 100,0 100,0

2 ,0
5059 100,0

p42c  Você utiliza a Internet  na casa de parentes ou amigos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, utiliza
2 Não utiliza
Total

Omisso Sistema
Total

363 7,2 7,2 7,2
4694 92,8 92,8 100,0
5057 100,0 100,0

2 ,0
5059 100,0
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p42d  Você utiliza a Internet  em outro lugar ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, utiliza
2 Não utiliza
Total

Omisso Sistema
Total

115 2,3 2,3 2,3
4938 97,6 97,7 100,0
5053 99,9 100,0

6 ,1
5059 100,0

p43 (PARA QUEM UTILIZA INTERNET - P.42a e/ou b/c/d=1)  Você usa email? (SE SIM) Você usa um 
email próprio, pessoal, ou usa um email que outra (s) pessoa (s) usa (m)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   e-mail proprio
2   e-mail de outra pessoa

3 Não usa e-mail"
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

404 8,0 40,6 40,6
246 4,9 24,7 65,3

345 6,8 34,7 100,0
995 19,7 100,0
4050 80,1
14 ,3

4064 80,3
5059 100,0

p48 Você costuma ouvir notícias no rádio entre 6 e 9 horas da manhã?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
Total

Omisso Sistema
Total

2118 41,9 42,6 42,6
2849 56,3 57,4 100,0
4967 98,2 100,0
92 1,8

5059 100,0

tvcor Você tem  Televisores (cores) em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

2011 39,8 39,8 39,8
1833 36,2 36,2 76,0
706 14,0 14,0 89,9
220 4,3 4,3 94,3
48 ,9 ,9 95,2
10 ,2 ,2 95,4
231 4,6 4,6 100,0
5059 100,0 100,0
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tvpb Você  tem  Televisão (preto e branco) em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

527 10,4 10,4 10,4
25 ,5 ,5 10,9
7 ,1 ,1 11,1
2 ,0 ,0 11,1
1 ,0 ,0 11,1

4495 88,9 88,9 100,0
5057 100,0 100,0

2 ,0
5059 100,0

radio Você  tem  Rádios em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

2178 43,1 43,1 43,1
1490 29,5 29,5 72,5
692 13,7 13,7 86,2
298 5,9 5,9 92,1
100 2,0 2,0 94,1
90 1,8 1,8 95,8
211 4,2 4,2 100,0
5059 100,0 100,0

carro Você  tem  Automóveis em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

1656 32,7 32,7 32,7
432 8,5 8,5 41,3
109 2,2 2,2 43,4
21 ,4 ,4 43,9
4 ,1 ,1 43,9
4 ,1 ,1 44,0

2832 56,0 56,0 100,0
5058 100,0 100,0

1 ,0
5059 100,0
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empreg Você  tem  Empregada fixa mensalista em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

320 6,3 6,3 6,3
15 ,3 ,3 6,6

4723 93,4 93,4 100,0
5058 100,0 100,0

1 ,0
5059 100,0

aspira Você  tem  Aspirador de pó  em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

1922 38,0 38,0 38,0
45 ,9 ,9 38,9
1 ,0 ,0 38,9

3090 61,1 61,1 100,0
5058 100,0 100,0

1 ,0
5059 100,0

maqlav Você  tem  Máq. de  lavar roupas em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

3698 73,1 73,1 73,1
241 4,8 4,8 77,9
7 ,1 ,1 78,0
1 ,0 ,0 78,1

1110 21,9 21,9 100,0
5057 100,0 100,0

2 ,0
5059 100,0

video Você  tem  Videocassete  em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

2786 55,1 55,1 55,1
393 7,8 7,8 62,8
41 ,8 ,8 63,6
8 ,2 ,2 63,8
1 ,0 ,0 63,8
2 ,0 ,0 63,9

1828 36,1 36,1 100,0
5059 100,0 100,0
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banhe Você  tem  Banheiros  em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

3199 63,2 63,2 63,2
1381 27,3 27,3 90,5
326 6,4 6,4 97,0
107 2,1 2,1 99,1
22 ,4 ,4 99,5
9 ,2 ,2 99,7
15 ,3 ,3 100,0

5059 100,0 100,0

fone Você  tem  Telefone em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

2640 52,2 52,2 52,2
592 11,7 11,7 63,9
139 2,7 2,7 66,6
69 1,4 1,4 68,0
15 ,3 ,3 68,3
9 ,2 ,2 68,5

1594 31,5 31,5 100,0
5058 100,0 100,0

1 ,0
5059 100,0

micro Você  tem  Computador em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 Seis ou mais
9 Não tem
Total

1044 20,6 20,6 20,6
75 1,5 1,5 22,1
11 ,2 ,2 22,3
2 ,0 ,0 22,4
2 ,0 ,0 22,4
1 ,0 ,0 22,4

3924 77,6 77,6 100,0
5059 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/      Primário 
incompleto
2 Primário completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

Omisso Sistema
Total

781 15,4 15,4 15,4

1432 28,3 28,3 43,8

588 11,6 11,6 55,4
541 10,7 10,7 66,1
1073 21,2 21,2 87,3
256 5,1 5,1 92,4
326 6,4 6,4 98,8
60 1,2 1,2 100,0

5057 100,0 100,0
2 ,0

5059 100,0

escolac E o chefe da família estudou ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/      Primário 
incompleto
2 Primário completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
9 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

967 19,1 19,1 19,1

1601 31,6 31,7 50,8

671 13,3 13,3 64,1
308 6,1 6,1 70,2
825 16,3 16,3 86,5
173 3,4 3,4 89,9
384 7,6 7,6 97,5
76 1,5 1,5 99,0
49 1,0 1,0 100,0

5054 99,9 100,0
5 ,1

5059 100,0

escola1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,00
2,00
3,00
Total

Omisso Sistema
Total

2801 55,4 55,4 55,4
1614 31,9 31,9 87,3
642 12,7 12,7 100,0
5057 100,0 100,0

2 ,0
5059 100,0
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gelad Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou 
duplex, com freezer numa porta separada ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui geladeira 
simples
2 Possui geladeira duplex

9 Nao possui geladeira
Total

Omisso Sistema
Total

3287 65,0 65,0 65,0

1662 32,9 32,9 97,8

109 2,2 2,2 100,0
5058 100,0 100,0

1 ,0
5059 100,0

freezer  Além da geladeira você possui freezer ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui freezer
2 Nao possui freezer
Total

Omisso Sistema
Total

1132 22,4 22,4 22,4
3924 77,6 77,6 100,0
5056 99,9 100,0

3 ,1
5059 100,0

tcel Você possui telefone celular para uso próprio ? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
996 Não tem telefone 
celular
Total

Omisso Sistema
Total

1099 21,7 21,8 21,8
83 1,6 1,6 23,4
17 ,3 ,3 23,8
3 ,1 ,1 23,8

3840 75,9 76,2 100,0

5042 99,7 100,0
17 ,3

5059 100,0

p56  Você vota no mesmo bairro em que você mora ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2861 56,6 57,2 57,2
2133 42,2 42,7 99,9

6 ,1 ,1 100,0
5000 98,8 100,0
59 1,2

5059 100,0
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rendai  Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado? (Resposta estimulada)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2297 45,4 46,2 46,2
685 13,5 13,8 59,9

739 14,6 14,8 74,8

753 14,9 15,1 89,9

336 6,6 6,8 96,6

107 2,1 2,1 98,8

18 ,4 ,4 99,2
42 ,8 ,8 100,0

4977 98,4 100,0
82 1,6

5059 100,0

rendaf  Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

808 16,0 16,3 16,3
566 11,2 11,4 27,6

847 16,7 17,0 44,7

1241 24,5 25,0 69,6

898 17,8 18,1 87,7

333 6,6 6,7 94,4

79 1,6 1,6 96,0
199 3,9 4,0 100,0
4971 98,3 100,0
88 1,7

5059 100,0
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renda1 Renda familiar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,00 Ate 10 S.M.
2,00 Mais de 10 ate 20 S.
M.
3,00 Mais de 20 S.M.
Total

Omisso Sistema
Total

3462 68,4 72,5 72,5
898 17,8 18,8 91,4

412 8,1 8,6 100,0
4772 94,3 100,0
287 5,7
5059 100,0

p59 (PARA QUEM UTILIZA INTERNET - P.42a e/ou b/c/d=1)  Você se disporia a participar de 
uma pesquisa a ser realizada pelo Datafolha no futuro com usuários de internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, se disporia
2 Nao se disporia
99 Nao sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

610 12,1 68,4 68,4
244 4,8 27,4 95,7
38 ,8 4,3 100,0
892 17,6 100,0
4050 80,1
117 2,3
4167 82,4
5059 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

8 ,2 ,2 ,2
36 ,7 ,7 ,9
132 2,6 2,6 3,5
131 2,6 2,6 6,1
140 2,8 2,8 8,8
123 2,4 2,4 11,3
117 2,3 2,3 13,6
105 2,1 2,1 15,7
99 2,0 2,0 17,6
147 2,9 2,9 20,5
118 2,3 2,3 22,9
143 2,8 2,8 25,7
126 2,5 2,5 28,2
127 2,5 2,5 30,7
143 2,8 2,8 33,5
106 2,1 2,1 35,6
121 2,4 2,4 38,0
101 2,0 2,0 40,0
111 2,2 2,2 42,2
126 2,5 2,5 44,7
108 2,1 2,1 46,8
130 2,6 2,6 49,4
129 2,5 2,5 51,9
111 2,2 2,2 54,1
134 2,6 2,6 56,8
83 1,6 1,6 58,4
127 2,5 2,5 60,9
102 2,0 2,0 62,9
110 2,2 2,2 65,1
112 2,2 2,2 67,3
75 1,5 1,5 68,8
73 1,4 1,4 70,3
101 2,0 2,0 72,2
77 1,5 1,5 73,8
120 2,4 2,4 76,1
72 1,4 1,4 77,6
78 1,5 1,5 79,1
73 1,4 1,4 80,5
52 1,0 1,0 81,6
70 1,4 1,4 83,0
56 1,1 1,1 84,1
50 1,0 1,0 85,1
57 1,1 1,1 86,2
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
Total

57 1,1 1,1 86,2
55 1,1 1,1 87,3
58 1,1 1,1 88,4
38 ,8 ,8 89,2
51 1,0 1,0 90,2
55 1,1 1,1 91,3
45 ,9 ,9 92,2
49 1,0 1,0 93,1
39 ,8 ,8 93,9
33 ,7 ,7 94,5
32 ,6 ,6 95,2
34 ,7 ,7 95,8
44 ,9 ,9 96,7
26 ,5 ,5 97,2
36 ,7 ,7 97,9
22 ,4 ,4 98,4
19 ,4 ,4 98,8
13 ,3 ,3 99,0
14 ,3 ,3 99,3
7 ,1 ,1 99,4
4 ,1 ,1 99,5
6 ,1 ,1 99,6
10 ,2 ,2 99,8
3 ,1 ,1 99,9
4 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5059 100,0 100,0
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	p1 Em outubro haverá eleições para prefeito de São Paulo. Em quem você vai votar para prefeito de São Paulo em outubro ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA)
	p1a Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes , em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )? 
	p2 E se os candidatos fossem estes , em quem você votaria? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA ) 
	p3 (SÓ PARA QUEM DISSE UM CANDIDATO OU EM BRANCO/  NULO/  NENHUM NA P.2 ) Em relação ao seu voto, você diria que : 
	p4 (PARA QUEM DISSE QUE O VOTO AINDA PODE MUDAR) Se você não votar no ( CANDIDATO ESCOLHIDO NA P.2) qual destes  candidatos teria mais chances de receber o seu voto?
	p5 Na sua opinião quem vai ganhar as eleições para prefeito de São Paulo em outubro? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p6a Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Marta Suplicy e Luiza Erundina em quem você votaria ?
	p6b Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Marta Suplicy e Paulo Maluf em quem você votaria ?
	p6c Se o segundo turno da eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Luiza Erundina e Paulo Maluf em quem você votaria ?
	p7a  Você conhece Fernando Collor de Mello ?
	p7b  Você conhece Geraldo Alckmin ?
	p7c  Você conhece Romeu Tuma ?
	p7d  Você conhece Luiza Erundina ?
	p7e  Você conhece Marta Suplicy ?
	p7f  Você conhece Paulo Maluf ?
	p7g  Você conhece Enéas ?
	p7h  Você conhece Marcos Cintra ?
	p7i  Você conhece José Maria Marin ?
	p7j  Você conhece Fábio Bosco ?
	p7k  Você conhece José de Abreu ?
	p7l  Você conhece Canindé Pegado ?
	p7m  Você conhece Osmar Lins ?
	p7n  Você conhece Ciro Moura ?
	p7o  Você conhece João Manuel Baptista ?
	p7p  Você conhece Rui Costa Pimenta ?
	p7aa E você votaria em Fernando Collor de Mello ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em Fernando Collor de Mello ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Fernando Collor de Mello ou talvez você não votaria em Fernando Collor de Mello?
	p7ab E você votaria em Geraldo Alckmin ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em Geraldo Alckmin ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Geraldo Alckmin ou talvez você não votaria em Geraldo Alckmin ?
	p7ac E você votaria em Romeu Tuma ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em Romeu Tuma ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Romeu Tuma ou talvez você não votaria em Romeu Tuma ?
	p7ad E você votaria em Luiza Erundina ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em Luiza Erundina ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Luiza Erundina ou talvez você não votaria em Luiza Erundina ?
	p7ae E você votaria em Marta Suplicy ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em Marta Suplicy ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Marta Suplicy ou talvez você não votaria em Marta Suplicy ?
	p7af E você votaria em Paulo Maluf ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em Paulo Maluf ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Paulo Maluf ou talvez você não votaria em Paulo Maluf ?
	p7ag E você votaria em Enéas?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em Enéas? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Enéas ou talvez você não votaria em Enéas?
	p7ah E você votaria em Marcos Cintra ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em Marcos Cintra ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Marcos Cintra  ou talvez você não votaria em Marcos Cintra ?
	p7ai E você votaria em José Maria Marin ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em José Maria Marin ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em José Maria Marin ou talvez você não votaria em José Maria Marin ?
	p7aj E você votaria em Fábio Bosco ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em Fábio Bosco ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Fábio Bosco ou talvez você não votaria em Fábio Bosco ?
	p7ak E você votaria em José de Abreu ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em José de Abreu ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em José de Abreu ou talvez você não votaria em José de Abreu ?
	p7al E você votaria em Canindé Pegado ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em Canindé Pegado ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Canindé Pegado ou talvez você não votaria em Canindé Pegado ?
	p7am E você votaria em Osmar Lins ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em Osmar Lins ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Osmar Lins ou talvez você não votaria em Osmar Lins ?
	p7an E você votaria em Ciro Moura ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em Ciro Moura ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Ciro Moura ou talvez você não votaria em Ciro Moura ?
	p7ao E você votaria em João Manuel Baptista ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em João Manuel Baptista ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em João Manuel Baptista ou talvez você não votaria em João Manuel Baptista ?
	p7ap E você votaria em Rui Costa Pimenta ?  (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em Rui Costa Pimenta ? (SE NÃO)  Você não votaria com certeza em Rui Costa Pimenta ou talvez você não votaria em Rui Costa Pimenta ?
	p8 Este ano haverá eleição para vereador da cidade de São Paulo. Em quem você pretende votar para vereador ? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p9  Na sua opinião, os vereadores da cidade de São Paulo, eleitos em 96, estão tendo um desempenho  :
	p10  Você diria que tem um interesse grande, médio ou pequeno pelo trabalho dos vereadores? 
	p11a Na hora de escolher um candidato a vereador você acha que é muito, um pouco ou nada importante que ele seja do mesmo partido do seu candidato a prefeito?
	p11b Na hora de escolher um candidato a vereador você acha que é muito, um pouco ou nada importante  que ele nunca tenha se envolvido em casos de corrupção?
	p11c Na hora de escolher um candidato a vereador você acha que é muito, um pouco ou nada importante  que ele prometa criar mais empregos na cidade?
	p11d Na hora de escolher um candidato a vereador você acha que é muito, um pouco ou nada importante  que ele seja do seu bairro?
	p11e Na hora de escolher um candidato a vereador você acha que é muito, um pouco ou nada importante   que ele prometa fazer muitas obras na cidade?
	p12 Na sua opinião, o que seria melhor para São Paulo: que a Câmara dos Vereadores que será eleita neste ano, tivesse:
	p13  Você lembra em quem você votou para vereador nas últimas eleições, em 1996 ? 
	p14 (PARA QUEM LEMBRA EM QUEM VOTOU) Ele foi eleito ?
	p15  Em qual destes candidatos você votou no primeiro turno da última eleição para prefeito da cidade de São Paulo, em 1996? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)
	p16  E em quem  você votou no segundo turno dessa eleição para prefeito da cidade de São Paulo, em 1996? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)
	p17 Em qual destes candidatos você votou no primeiro turno da última eleição para governador do estado de São Paulo, em 1998? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)
	p18 E em quem  você votou no segundo turno dessa eleição para governador do estado de São Paulo, em 1998?  (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)
	p19 Em qual destes candidatos você votou para presidente da República na última eleição presidencial, em 1998? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)
	p20 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique Cardoso está fazendo um governo : 
	p21 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando Henrique Cardoso ?
	p22 Na sua opinião o governador Mário Covas está fazendo  um governo : 
	p23 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Mário Covas ?
	p24 Na sua opinião o prefeito Celso Pitta está  fazendo  um governo : 
	p25 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Celso Pitta ?
	p26 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é na sua opinião, o principal problema da cidade hoje ? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p27 Na sua opinião, em qual área a prefeitura está se saindo melhor ? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p28a E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro ? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)
	p28b E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro ? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)
	p28c E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro ? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)
	p28d E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro ? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)
	p28e E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro ? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)
	p28f E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro ? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)
	p28g E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro ? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)
	p28h E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro ? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)
	p28i E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro ? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)
	p29 E qual o principal problema do bairro onde você mora ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p30 E o que a atual prefeitura fez ou está fazendo de melhor por seu bairro ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p32 Como você sabe, muita gente quando pensa em política, utiliza os termos esquerda e direita. No quadro que aparece neste cartão  em qual posição política você se colocaria, sendo que a posição 'um' é o máximo à esquerda e a posição 'sete' é o máximo à dire
	p33 E você prefere um candidato com uma posição política mais à esquerda ou mais à direita ?
	p34 Muita gente quando pensa em política, também utiliza os termos progressista e conservador. Como você se definiria politicamente, progressista ou conservador?
	p35 E você diria que as pessoas que moram em seu bairro são, de um modo geral, progressistas ou conservadoras?
	p36 E as pessoas que moram na cidade de São Paulo, na sua opinião,  são, de um modo geral, progressistas ou conservadoras?
	p37 Na última sexta-feira o movimento Basta! Eu Quero Paz! organizou um protesto para pedir a redução da violência e o fim da impunidade no Brasil. Os organizadores do movimento pediram que as pessoas vestissem branco e às sete da noite desligassem as luzes d
	p37a E você aderiu ao movimento apagando as luzes de sua casa ou do lugar onde você estava, deixando velas acesas durante um minuto nas janelas?
	p38 Pensando nos últimos doze meses, você alguma vez foi assaltado ou roubado na cidade de São Paulo? (SE SIM) Quantas vezes isso aconteceu nos últimos doze meses? 
	p39 E pensando nos últimos trinta dias, das vezes que você foi passear em sua vizinhança depois de escurecer, você evitou certas ruas,  locais ou pessoas por questões de segurança ?
	p40 Quantas vezes, aproximadamente, você diria que a polícia passa pela  sua rua, de carro ou a pé : 
	p41 Nos últimos doze meses alguém da sua família ou algum amigo seu foi assassinado ?
	p42a  Você utiliza a Internet  na sua casa?
	p42b  Você utiliza a Internet  no trabalho?
	p42c  Você utiliza a Internet  na casa de parentes ou amigos?
	p42d  Você utiliza a Internet  em outro lugar ?
	p43 (PARA QUEM UTILIZA INTERNET - P.42a e/ou b/c/d=1)  Você usa email? (SE SIM) Você usa um email próprio, pessoal, ou usa um email que outra (s) pessoa (s) usa (m)?
	p48 Você costuma ouvir notícias no rádio entre 6 e 9 horas da manhã?
	tvcor Você tem  Televisores (cores) em sua casa? Se sim quantos? 
	tvpb Você  tem  Televisão (preto e branco) em sua casa? Se sim quantos?
	radio Você  tem  Rádios em sua casa? Se sim quantos?
	carro Você  tem  Automóveis em sua casa? Se sim quantos?
	empreg Você  tem  Empregada fixa mensalista em sua casa? Se sim quantos?
	aspira Você  tem  Aspirador de pó  em sua casa? Se sim quantos?
	maqlav Você  tem  Máq. de  lavar roupas em sua casa? Se sim quantos?
	video Você  tem  Videocassete  em sua casa? Se sim quantos?
	banhe Você  tem  Banheiros  em sua casa? Se sim quantos?
	fone Você  tem  Telefone em sua casa? Se sim quantos?
	micro Você  tem  Computador em sua casa? Se sim quantos?
	escola Até que ano da escola você estudou ?
	escolac E o chefe da família estudou ?
	escola1
	gelad Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou duplex, com freezer numa porta separada ?
	freezer  Além da geladeira você possui freezer ?
	tcel Você possui telefone celular para uso próprio ? (SE SIM) Quantos?
	p56  Você vota no mesmo bairro em que você mora ?
	rendai  Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado? (Resposta estimulada)
	rendaf  Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa ?
	renda1 Renda familiar
	p59 (PARA QUEM UTILIZA INTERNET - P.42a e/ou b/c/d=1)  Você se disporia a participar de uma pesquisa a ser realizada pelo Datafolha no futuro com usuários de internet?
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